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Megjelen minden vasárnap reggel. | a kiadóhivatal MiitvUSlUtca 30.

A tüdővész felelősség 
mellett gyógyítható.

A múlt évben dr. Koch tanár 
Berlinbe tartott orvosi kongresz- 
suson kijelentette, hogy nem 
messze van az idő, midőn a 
tüdővészt sikeresen gyógyít­
hatja annál is inkább, — mert 
újonnan alkalmazott gyógymód­
ja és szereivel már eddig is 
feltűnő sikert ért el. Után na 
alig pár hónapra hozzák a la­
pok a hirt, hogy dr. Kocáinak 
végre sikerült hosszabb időn ke- ; 
resztül folytatott fáradalmas ku 
tatás után a régen óhajtott 
gyógymódot és szert feltalálnia 
a tüdóvész sikeres gyógyítá­
sához.

Az egész czivilizált világ, 
mint korunk egyik legnagyobb 
vívmányát, a legnagyobb öröm 
és megelégedéssel fogadta s 
mint korszakot alkotó uj vív­
mány az egész világ sajtóját 
hónapokig foglalkoztatta.

En, ki dr. Koch találmánya 
iránt kétszeresen érdeklődtem 
azért, mert én már évekkel az= 
előtt birtokában voltam egy 
gyógymód és szernek, mely a 
tüdővészt teljesen kigyógyitja, 
de tulságig menő szerénységem 
mellett nem voltam bátor, hogy 
azzal nyíltan fellépjek. Ez ok­
nál fogva, hogy figyelemmel 
kisértem a napi sajtóból a ber­
lini dolgokat az nagyon termé­
szetes már azért is, hogy da­
czára én jóval hamarább felta­
láltam azt, de a bátortalanság­
ból származott s időről időre 
általam elhalasztott s napvilágra 
nem hozott találmánynak dr. 
Koch által megelőzését láttam; 
mi által addig őrzött találmány

titkom, értékét vesztve, reám 
nézve megsennnisültnek látszott, 
mert nem éreztem magamat 
hivatottnak nyilván osság elé 
lépni akkor, midőn a tudomá­
nyosan képzett dr. Koch már 
megkezdte a sikeresnek jelentett 
gyógymódott. Legkevésbbé sem 
volt tehát szándékomban, hogy 
dr. Kochal versenyre kelve, — 
vele szemben fellépjek; mert az 
orvosi pályával én hanyatthom- 
lók ellenkező pályát választot­
tam megélhetési pályául és igy 
magamat arra nem éreztem hi­
vatottnak, hogy ég}*' tudós és 
iskolailag is nálamnál kiszá- 
mithatlanul képzettebb orvossal, 
ki hosszabb időn keresztül foly­
tatott kutatásai és többnemü 
betegség gyógyításában elért 
sikerei s bocztani ismereteinél 
fogva is megmérhetlen magas­
ságban áll felettem, hogy az­
zal versenyre kelijek.

A lapokból mindenek fölött 
dr. Koch gyógymódját és sze­
rit kisértem különös figyelem­
mel s midőn megtudtam, hogy 
milyen gyógymódot és szert 
használ, azonnal beláttam, hogy 
azzal a siker nem lehet teljes, 
legalább olyan nem lehet, mint 
a milyent én egyszerűbb mó­
don értem el. Bár a kutatók 
száma ma is légiókra megy, 
ma az egyik találja föl, holnap 
már a másik feltaláló üti fel a 

I fejét s nnkor a végeredményre 
kerül a dolog, azt találjuk, — 
hogy tulajdonképpen s e in mi 
sincs ebben a tekintetben fel­
találva. Szerintem ez időben 
csak egy módja van a tüdő­
vész sikeres gyógyításának és 
e gyógymód és szer, nem lehet 
más, mint amilyent én egy-
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Kéziratok vissza nem adatnak.

szerűségemmel bár, de mint 
biztosan gyógyított, feltaláltam, 
a melynek sikereiért ma már 
felelősséget is vállalhatok.

Megjegyzem, hogy gyógy­
módom a legegyszerűbbek egy­
ike s fájdalom nélküli és ve­
szélytelen és olyan gyorsan ha­
tó, hogy minden várakozást fe­
lül inul. Ha ugyan tud valaki, 
aki hivatott erre sikeresebb 
eredményt felmutatni, úgy ma 
is visszalépek. Visszalépek az 
esetben is, ha a közvélemény 
vagy a magas kormány hHatat­
lanságomra való tekintetből azt 
kívánná.

Azért csak kötelességet vé= 
lek teljesíteni, ha nyílt szavak­
ban adok kifejezést e fontos ti­
tok napvilágra hozásának. Most, 
midőn üresen látom a teret és 
tudva azt, hogy az emberiség- 
óriási szükségét érzi, hogy ily 
titok ne légyen titok; bátorkodom 
fellépni azon reményben, hogy 
szabad tért nyerek s megvédve 
mindennemű presszió és meg- 
támadtatások ellen. Hogy itteni 
közleményeim nem üres meg­
gondolatlan reclaim iin álljanak 
itt a minden kétséget kizáró és 
a teljes sikert egész világításba 
helyező igazoló adatok, melyek­
ből egész világosan megérthető, 
hogy hogyan lettem én tüdőor­
vossá.

Mindenesetre tagad háti an, 
hogy az orvosi tudománynak né­
mely részben elsajátítása által 
érhettem el sikert, mely nélkül 
sohasem tudtam volna nevezett 
betegség gyógyítását feltalálni.

Hogyan lettem tehát én 
tüdőorvos?

Nevezett betegségben szem 
vedve, magam is arra kénysze-



rittettem, hogy orvosi tanul­
mányt szerezzek és próba gyógy - 
kísérleteket tegyek. Vezérelvem 
volt, hogy az ember önmagán 
jobban téliét gyógypróbákat, — 
főleg ha azokat érzéki alapra 
fekteti. Figyelemmel kisértem 
az ételek és italoknál beállandó 
érzéki hatásokat s a melyek 
a sebbzett tüdőben izgatásuk­
nál fogva károsoknak bizonyul­
tak, azokat mellőztem. — Ez 
persze, csak egy teltétel volt 
és annyi eredménynyel, hogy 
nevezett betegségben enyhülést 
szei ezve, meglehet hosszabbítani 
az életet ez által is egy kissé.

Katona kórházakban, mint 
beteg, minden oly dolgot, mely 
e betegség teljes felismerésére 
vezethet, a legnagyobb íigye- j 
lemmel kisértem: ez volt az 
egyik legfőbb alap ahhoz, hogy 
a tüdővész gyógyítását feltalál­
hattam, mely nélkül a gyógy 
próbákat soha sem tudta m 
volna biztos alapra fektetni. — 
Reám nézve nagyon hiányos 
ltanumány volt még ez, hogy 
sikert érhessek el. A test­
es egészségtanból tovább tanul­
tam, hogy a tüdő szerviminő­
ségét, állását és sajátságait 
megismerjem; ez ismereteket is 
.lsajátitva még nem tudtam 
semmit e betegség gyógyítá­
sában.

Most más gyógymód és 
szer után kutattam tovább azon 
reményben, mint általában be­
tegnél lenni szokott: talán si­
kerülni fog valami módot fel­
találni, hogy e betegségtől meg­
szabadulhassak. Ez volt leg­
nagyobb titka a gourdiusi cso­
mó megfejthetésének. A szám­
talan gyógy kísérlet^ különféle 
mód és szerekkel már-már mind 
hiába valónak bizonyult a mi­
ket csak megpróbáltam.

Az idő haladt: a baj üdült. 
A remény már-már végképpen 
kezdett elhagyni, hogy feltalá­
lom azt, a mire törekedtem. — 
Ekkor már nem első Ízben 
voltam ágybanfekvő beteg s 
mindenről lemondva, a sorsra 
biztain magamat; midőn egy 
gondolat villant meg elmémben 
egy hasznosnak Ígérkező gyógy­
mód és szer iránt, hogy azt 
még megpróbálom. — Néhány
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napig inegis ki séreltem azt 
használni, de azt is abba n 
hagytam; bár némi könnyebb 
bülést éreztem, de azt kevésbé 
sem tulajdonitottam gyógyeljá- 
rásom hatásának.

Pár nap elteltével jutott 
eszembe egy akkor figyelnie 
sem vett oly (jelenség.) mely 
arra kényszeritett, hogy a leg­
utóbb használt gyógymódot; 
újra megpróbáljam. Az észre- ; 
vett jelenség után indulva, pár 
nap alatt, az eredmény feltűnő 
sikerrel végződött; mert a tü­
dőben oly javulás állott be, 
mely minden várakozást felül 
múlt. Az előbbi vérszegénység 
daczára, néhány nap alatt a vér- 
mesedés gyors emelkedése kö­
vetkezett be. A tüdőben beállt 
javulás és a hűtés által azon 
keletkezett egészségtelen részek 
gyors eltávolítása, mind telje^ 
sen igazolta, hogy gyógymódom 
és szerem minden tekintetben 
megfelelt a várakozásnak. Ezt 
továbbra is elméleti és gyakor­
lati tanulmány tárgyává tettem, 
hogy az elért eredmény, csalim- 
tatlanságárói meggyőződjek.

Évek óta vagyok már bir­
tokában e találmánytitoknak ; 
évek óta akartam már napvi­
lágra hozni, inig most elhatá­
roztam, hogy bármily akadályok 
mellett is, de nyilvánosság elé 
lépek vele. Hogy mely esetben 
követek el könnyelműséget, — 
altkor-e, ha ezt közérdekben 
napvilágra hozom, vagy akkor, 
ha ezzel elhallgatok? A választ 
erre a közvélemény van hivatva 
megadni

Minthogy pedig én a közép- 
vagyis iparos osztályhoz tarto­
zom, személyemre nézve a kö­
vetkező indokokat bátorkodom 
felemlíteni. Egyik legszerónyeb 
ember vagyok, előképzettségem 
nagyon hiányos volt; de önkép­
zés által mégis annyira emel­
kedtem, teljesen hogy 
felismerem a haladás e korsza­
kát és mégis értem, a mit lapom 
is eléggé igazol. — Ezt azért 
állítottam fel, miszerint ez által 
is reményiem kizárhatni szemé­
lyemet kicsinylő azon felfogást, 
hogy ily fontos tudományágban 
nem tudhat az semmit, a ki nem 
azt tanulta s ki az értelemnek

sem állhat azon a fokán, hogy 
ily tudományhoz hozzá is szól­
hatna.

Gyógymódom használatánál 
mindenek fölött fődolog a teljes 
bizalom; ha ez megvan, nem 
maradhat el a biztos siker. — 
Volt idő, midőn egyes betege­
ken segíteni akarván, felaján^ 
lottam e tudományban szerzett 
ismereteimet, — kik között 
hozzám közel állók is voltak, 
s kik közül fordultak is hozzám 
segélyért, de a végkimerülés 
pillanatában, midőn már az élet 
perczei is megvoltak számlálva. 
Ily körülmények között már 
nem segíthettem volna semmit 
sem s hogy a bekövetkezendő 
elhalálozás nekem ne tulajdo- 
nittassék, nemis tettem semmit.

Hivatott nem vagyok, hogy 
e pályán működjem, az embe­
riségre e becses tudomány titkot 
eladni szándékozom ; mert ez 
csak akkor,fog hasznossá válni 
az emberiségre, ha nem lesz 
titok. Mielőtt gyakorlatban al­
kalmaztatna gyógymódom, előbb 
elméleti utón is kész vagyok 
megfejteni e betegség keletke­
zéseit; továbbá pedig, hogy mily 
jelenségeknek kell bekövetkez- 
niök gyökeres kigyógyulás 
esetén.

Hogy én e betegségben vol­
tam az nem egy hivatalos bi= 
zonyitékkal is igazolható.

Gyógymódom és szerem ár­
talmatlanságát az esetleges 
gyógypróbákat magamon is bé­
bi zo nyithatom és az egész 
gyógyuló tartam végéig folytat­
hatom mindig, hogy minden­
nemű gyanú kizárassék veszé­
lyessége felől.

A gyakorlati próbákat meg­
előzőleg bárminemű czáfolatok- 
nak hely nem adatik.

A kik e betegség gyógyítá­
sának titkát megakarják sze­
rezni, forduljanak hozzám 
ajánlataikkal.

Ifj. Reviczky György.

Nyilatkozat:
Műhelyemben dolgozva erős mun­

kában nagyon kimelegedtem s midőn 
munkámmal kész voltam, kívül egy 
kapu fel vasalásához fogtam ugyan ab­
ban a vékony ruhában, melyben a 
műhelyben szoktam dolgozni. Tél kö­
zepe volt ; a legnagyobb hidegek



jártak, oda kint a könnyű munkában 
nagyon keresztül hűltem.

Másnap elkezdtem kimondliatlanul 
köhögni és ez kínozott éjjel nappal ; 
étvágyam megszűnt, s dohányzást a 
mihez hozzá voltam, abba kellett hagy­
nom. Ez idő alatt éjjeleket és nappa­
lokat köhöhögéssel töltöttem ; egy 
perczet sem bírtam aludni. Dolgozni 
meg éppen semmit sem, mert oly erős 
folytó nyomást éreztem mellemben, 
hogy ha valamit meg fogtam vagy 
csinálni akartam, azt hittem hogy 
mindjárt megfulladok. Kovács mester 
lévén, valami munkát vettem a kezem­
be, pár ütés után a kalapácsot le kel­
lett tennem, nem bírtam karjaim mind­
járt elhaltak.

Ez idő alat jó ismerősöm, ifj. 
Reviczky György hozzám jött, 
kinek elpanaszoltam kiálhatatlan és 
a vég-kimerülésig kínozó bajomat, 
ki is mindjárt kijelentette, hogy ha 
bizalommal leszek hozzá és a gyógy 
módhoz, amint ö mondja, aszerint al­
kalmazkodom, úgy pár nap alatt tel­
jessel! helyre fog jönni egészségem- 
Én, ki látva veszélyes helyzetemet, 
örömmel fogadtam ajánlatát és azon­
nal megtettem a kívánt intézkedéseket, 
hogy hátha megszabadulhatok vesze­
delmes helyzetemből. Poutossan az 
előadottak után jártam el minden te­
kintetben ; e gyógymódnál e napot 
követő éjjel még nyughatatlan gyötrő 
rósz éjszakám volt, de már másnap 
meglehetős könyebbülést éreztem ; ezt 
követő napon, vagyis harmadnapra a 
megkezdett gyógy időtől számítva, már 
annyira jobban lettem, hogy reggel 
már dolgozni is képes voltam, mit e- 
gész nap bírtam minden fájdalom és 
anélkül hogy nehezemre esett volna.

Bámultam az alapos tapasztaltsá- 
got, hogy hol szerezhette jóltevő ba­
rátom e kiszámithatlan fontosságú is­
mereteket ; hogy ily mesebeli gyorsa­
sággal egészségem egész teljességében 
helyre állította.

1886. január hóban voltam e be­
tegségben s azóta több mint 5 év múlt 
el és a gyógymód oly sikeres volt, 
hogy a betegségnek semmi nyoma és 
utóküvetkezménye nem lett; bár eleinte 
azt hittem, hogy előbb-utóbb csak ki­
üt rajtam és sinyleni fogok benne.

Csougrád, 1891. aug. 1-én.
Borbás Lajos.

Tudomásommal történt
Borbás Henrik, Kádár Sándor.

*
* *

Félreértés elkerülése végett meg­
jegyzem, hogy Borbás jobban külsőle­
ges erős tüdőhütésben volt ; bár ily 
korán ért s hűtésből származott ese­
teknél a tüdőbajok bármely nemét is 
lehet azzal a móddal is gyógyítani, 
melyet fent nevezettet, de idültebb 
tüdőbajoknál e mód már nem ér sem­
mit sem.

Tehát az igazi tüdővészt, mely 
nek gyógyítási titkát bírom, egész más
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gyógymód és szerrel gyógyítom siker­
rel bármily idült legyen is az ; min­
denesetre életerőnek kell még a beteg­
ben lennie.

Több tüdőbeteget nem gyógyítot­
tam magamon és Borbáson kiviil. 
Mint említem a gyógymód Bolhásnál 
egész más volt, mégis határozottan 
tudtam, hogy a siker teljes lesz ; mert 
már ismertem a tüdő hűtések és ba­
jok különféle nemeit, s hogy sikert 
érjek el, a tüdővésznek nevezett tüdő­
baj gyógyításában elért sikerein szol­
gáltak kalauzul.

Ifj. Reviczky György.
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ÚJDONSÁGOK.
A negyvennyolcz népkör Szentesen 
népes ülésében elhatározta, — 
hogy felír az országos függet­
lenségi és negyven nyolczas 
párthoz, melyben köszönetét 
mond a pártnak az egységes 
magatartásért, melyet eddig is 
már kifejtett az országgyűlé­
sen az állami kinevezés beho­
zatala ellen s nehéz küzdelmé­
nek és hazafias magatartásának 
egységes és rendületlen foly­
tatását ezutánra is a haza érde­
kéből kéri, mert ez utón hi­
szi. hogy a nemzet közszabad­
ságára nézve káros javaslatból 
törvény soha sem lesz. Egyút­
tal elhatározta a párt, hogy az 
ország összes függetlenségi kö- 
reit megkeresi, hogy az orszá­
gos függetlenségi pártnak ezen 
hazafias küzdelmében népgyü- 
lések összehívása által is lel­
kesítő támogatást nyújtsanak.

CSARNOK-
A szerelem hatalma. I

Matild volt az árva leány neve, akit a ;
I gazdag és büszkeségéről hires Vérlaki- 

né vett pártfogásába, midőn annak édes 
anyja, aki leánykori barátnéja volt, 
meghalt s kinek halála előtt megígérte- : 
hogy gondjaiba fogadja leányát.

Az évek múltak, Matild győny ö- 
rü hajadonná fejlődött, s midőn a 
tizenhetedik évét betöltötte Várlakiné 
úgy gondolkozott, hogy a kérőt, ha 
jön, nem kell kikosarazni, annál is in­
kább, mert fiát, Oszkárt, kinek hajla­
mát észlelte a leány iránt, féltette ; 
most, midőn egy évi távoliét után pár 
hó múlva haza jön ő annak gazdag le­
ányt szemelt ki; büszkesége fellázadt 
még arra a gondolatra is, hogy ez a 
leány akit ö kegyelemből nevelt fel, 
az ő fia felesége legyen.

így történt, hogy midőn Ernyeí 
Béla, jómódú földbirtokos megkérte a 
leány kezét, Várlakiné neki ígérte azt.

Matild nem mert soha ellent mondani 
nevelőanyjának, ilyen esetben meg ép­
pen nem; mert hisz kifogása a férfi 
iránt nem lehetett, derék, becsületes 
ember volt és még szerencséjének tart­
hatta, hogy őt, mint szegény árva lé­
nyt nőül kérte. Csakhogy szivét ilyen 
okoskodással nem lehetett megnyug­
tatni, mert hisz ő szeretett lelke egész 
hevével, de az, akit szeretett, nem 
Ernyei volt.

Haloványan, remegve'ment szobá­
jába, hogy szabad folyást engedhessen 
köuyeinek. Zokogva hajtá szép fejét 
kezeire, mig ajkai lázasan suttogtak 
egy nevet s nem vette észre, hogy az 
ajtó kinyílt és azon Várlakiné lépett 
be, aki meglepetve kérdé :

— Mit jelentenek e könyek? mi 
történt veled ? Talán megbántott va­
laki ? szólj ?

— Oh nem! — szólt ijedten Matild, 
mig könyeit iparkodott elrejteni, — 
senkisem bántott meg, csakhogy . . . 
és itt elakadt.

— Csakhogy . . . Nos tovább ! 
mi bántja szivedet ? kérdi Várlakiné 
behízelgő hangon, vagy talán nekem nem 
szabadna azt tudni ? szólj bizalmasan, 
hisz anyád helyett anyád vagyok !

E szavakra Matild egész alakja 
megváltozott; egy reménysugá r lopód- 
zott szivébe, mely hajnalpirosságot 
csalt reszgeteg arczára ; tekintete za­
vart és félelmet árult el, küzdött ön­
magával, küzdött a szmnedelj./c., 
mely erősebb volt, mint akarata.

Végre remegő hangon igy szólt:
—Óh anyám, ne űzz el magadtól ! 

én nem akarok még férjhez menni.
—Micsoda ? te kosarat akarsz ad­

ni azon derék fiatal embernek, akinek 
bármelyik leány is szívesen nyújtaná 
kezét ?

— És én mégis attól félek, hogy 
én nem leszek vele boldog soha !

Várlakiné görcsösen szőritá övébe 
a leány kezét, azután az izgatottsá­
got le nem küzdhető hangon igy 
szólt :

— Mi kifogásod van, vagy lehet­
ne az általam jól ismert, derék Ernyei 
ellen ?

_ Az, hogy nem szeretem, —
szólt ezsdő tekintettel Matild.

__ S ki bírja vonzalmadat ? —

Várlakiné, a szemeit fürkészőle g 
szegzé a remegő leányra, aki össze­
rezzent e fürkésző tekintettől s nem 
bírt tovább uralkodni érzelmein, zo­
kogva hajtá fejét nevelő anyja kebe­
lére, forró könnyeivel áztatva annak 
kezét, mely az övét még most is gör­
csösen szoritá, aztán lázassan suttogá.

— Oh, bocsásson meg szivemnek, 
hogy nem vagyok elég erős tovább 
eltitkolni érzelmeimet! én szeretek, de 
nem Ernyeit. Oh, ne foszszon meg at­
tól, aki lelkemben él és aki viszonoz­
za szerelmemet, s aki nem más, mint 
Oszkár. (Vése köv.)



Gőzhajózási menetrend.
i.

A gőzhajó indul Csongrádról Szegedre: 
» ,, „ Szerdán ) reggel
„ „ „ Pénteken) 4
„ „ „ Vasárnap) órakor

Csongrádról Szolnokra:
» „ „ Kedden ) reggel
» * „ Csütörtökön) 4
„ „ „ Szombaton ) órakor

II.
A gőzhajó indul Szegedről Szolnokra 
„ „ „ Hétfő ) délután
„ n ,, Szerda ) 4
„ „ „ Péntek) órakor
Csongrádra érkeznek 9—10 óra közt:

III.
A gőzhajó indul Szolnokról Szegedre: 
n I) „ Kedden ) délután 
n » „ Csütörtökön) 3
» II n Szombaton ) órakor
Csongrádra érkeznek 9—10 óra közt.

Első évfolyam.

Vasúti menetrend.
i.

Csongrádról indul — d. e. — 10. — 
K-Kis-Szállásra érkezik, — — 1 0.5
Félegyházára > «------11. —
Szegedre ind. (sz. y.)-----------11. 47
Szegedre érk. —-----------1.14
Budapestre ind. (gy. v.) — — 11. 47 
Budapestre érk1 — d. u. — ‘2.05

II.
Csongrádról ind. — d. u. — 2. 10
K.-Kis-Szállásra érk. — —• 2. 48
Félegyházára » « — — 4. l(i
Szegedre ind. (gy. v.) — — 41
Szegedre érk. — — — — .4
Szegedre ind. sz. v. — — 4.5
Szegedre érk. — — — — ti. 4 
Budapestre ind. (sz. v.) — — 5.1)2 
Budapestre érk. — — — 8.45

III.
Budapestről ind. (sz. v.) d. e. 7.45 
Félegyházára érk. — — 11.05

____ „K Ö Z ÉRDEK.“ 4-ik szám.
Csongrádra ind. — — d. u. 12. 5 
K.-Kis-Szállásra érk. — — 12. 30
Csongrádra » « — — 1. 08
Szegedről ind. (3y. v.) — 10.47
Félegyházára érk. — — II. 40
Csongrádra ind. — — 12.05
Csongrádra érk. — — 1. 08

IV.
Budapestről ind. (sz. v.) d u. 12. — 
Félegyházára érk. — — 4,
Budapestről ind. (gy. v.) — 1,
Félegyházára érk. — — 3,
Csongrádra ind. — — — 5.45
K.-Kis-Szállásra érk. — — 5, 10
Csongrádra » « — — ti. 17
Szegedről ind (sz. v.) — , 10
Félegyházára érk. — — 4 .55
Csongrádre ind. — — 5, 12
K.-Kis-Szállásra érk. — 5. 40 
Csongrádra érk. — — — 6.10

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos

Sfj Eíerlczhy fcf/ös'gy.

SZILBER J.-KE 1
KÖNYVNYOMDÁJA, KÖNYVKÖTÉSZETE és KÖNYVKERESKEDÉSE 

saját házában CSONGRADON magtár-utcza.

\ an szerencsém Csongrád város és vidéke közönségének tudomására hozni, hogy 
helyben, magtár-utczán, évek óta fenálló, a mai kor igénye szerint a legújabb betűkkel 
berendezett

kényt nyeHiááiii ban
bármiféle a nyoindászati szakba vaué munka a lei’-* o o

jutányosabb árért készíttetik el

ttényvkétészetembeiii
a legdíszesebb bekötések Ízlésesen állíttatnak elő. Mér­

sékelt árakról mindenkit biztosítok.
Ajánlom még a kiadásomban hetenként megjelenő

TISZA VIDÉK“5?
üt
j$*is

czimü lapomat

Előfizetési ára egész évre 4 írt, félévre 2 frt, negyed évre 1 frt. eVz-

Nyomatott Szilber J.-ué köuyvnyomdájábau. Csongvádon.

!


